



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

28 ИЮЛЯ
СУББОТА 2012

№ 58 (7342)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Хлебное поле



Проблемы есть, но все решаемые

В районе практически завершена уборка урожая. Чтобы узнать, как обстоят дела после напряжённой стадии, мы побеседовали с главой КФХ «Конкурент» Виктором МУРУЕВЫМ.



Уборка здесь началась ещё 15 июня. Планировалось завершить её за пять дней.

- Работа в этом году была очень тяжёлой. Из-за неблагоприятных погодных условий мы не смогли завершить её в срок. В целом на жатву потратили месяц, - говорит Виктор Егорович. Но работа не прошла даром: в итоге собрали довольно хороший урожай: с одного гектара 30 центнеров ячменя и 26 - пшеницы.

Всего во владении хозяйства 1200 гектаров земли. Больше всего, 400 гектаров, отведено под пшеницу, 300 - под подсолнечник. Ячмень занимает площадь в 200 гектаров, а соя - в 120. Оставшаяся земля приходится под кукурузу.

Примечательно, что доход в хозяйстве получают и от продажи сена и соломы.

В период уборки в «Конкуренте» работали очень напряжённо. Но ни разу не удалось

отработать полный рабочий день. Уборку затрудняла не только погода. Серьезной проблемой стал сорняк, распространявшийся практически по всей площади. «Мы регулярно обрабатывали посевы химическими веществами с помощью самолёта и опрыскивателей, - говорит глава «Конкурента». Так, например, мы использовали пестицид «Эйфория», гербицид «Пульсар» и пульгид «Альта».

Но и на этом трудности не кончились. Весь собранный урожай грязный, с повышенной влажностью, это затрудняет его обработку.

А вот о своих коллегах Виктор Егорович отзывается очень тепло. «За последние 20 лет без уважительных причин из хозяйства ещё никто не ушёл. Возраст работников - 45-50 лет. Все трудолюбивые, ответственные и честные люди, таких ещё поискать нужно!», - с гордостью говорит он. Коллектив очень

дружный: если кто-то не смог выйти на работу, другой обязательно подменит. Однако, как бы трудно не было, особо отличившихся выделить всё-таки нужно. Лучшим комбайнёром жатвы нынешней жатвы стал Иван Казаченко (на снимке в центре). В хозяйстве он работает уже около 20 лет и на протяжении этого времени уделяет планку одного из лучших механизаторов. В день он собирает около 180 тонн урожая, работает от рассвета и до заката. Нельзя не отметить работу Александра Лоенко (на снимке справа), тоже работающего на комбайне.

Но в хозяйстве трудятся не только люди среднего возраста, но и молодёжь, которая искренне любит свою работу. Яркий пример тому - Евгений Васильев, который отлично работал всю уборку на погрузке зерна и других работах.

А как обстоят дела с материально-технической базой?

- спрашивал я своего собеседника.

- Здесь проблем нет. Недавно была приобретена новая техника: два мощных трактора «Торион», несколько опрыскивателей, погрузчик зерна. Стоит отметить, что мы стали первыми, кто приобрёл современные комбайны «ТОРУМ», - рассказывает Виктор Егорович.

Заработную плату работники получают регулярно. На уборке было организовано хорошее питание.

Как и во многих хозяйствах, вся земля у фермера пашевая. Независимо от количества собранного урожая пайщику выдаётся 2 тонны зерна и 100 килограммов семечек. Хотя вместо семечек люди, как правило, предпочитают брать масло.

В «Конкуренте» используют только качественные импортные семена. Так, например, семена пшеницы закуплены в Швейцарии, а семена сои - у известной

американской фирмы «Пионер». «Для нас покупка семенного материала за границей выгоднее: ведь эти семена дают урожай в два, а то и в три раза больше, чем наши», - говорит Виктор Егорович.

Не отказывается «Конкурент» и от помощи государства. «Нам регулярно предоставляются субсидированные кредиты на приобретение сельскохозяйственной техники, горюче-смазочных материалов, запчастей», - говорит глава хозяйства.

В конце нашей беседы Виктор Егорович рассказал о перспективах дальнейшего развития «Конкурента». «Конечно, после уборки проблемы остались и их много, но все они решаемые. Нам бы хотелось построить новые рабочие помещения, провести ремонт в старых, освоить передовые технологии почвообработки. Ну а пока мы успешно развиваемся, идёт строительство межтока и складов».

Виктория БУТКЕВИЧ.

Сельская медицина сегодня

«Несмотря на проблемы, существующие в здравоохранении Кировского района, нам удается сохранить сеть сельских учреждений, которые успешно развиваются», - говорит заместитель главного врача районной больницы по медицинскому обслуживанию населения Ирина Ивах. Особенно она выделяет Маринскую участковую больницу. Заведующая этой учреждением Лилия Савельева работает в здравоохранении вот уже более 40 лет, она врач-педиатр высшей категории.

В больнице работают высококвалифицированные врачи: два педиатра, терапевт, акушер-гинеколог, стоматолог.

Особенностью больницы является функционирование клинико-диагностической лаборатории. В прошлом году сюда было закуплено новое современное оборудование: гемоглобинометр, с помощью которого можно легко измерить уровень гемоглобина в крови;

оборудование для взятия и подготовки проб; центрифуга, а также глюкометр (анализатор уровня глюкозы в крови) и аппарат для подсчёта лейкоцитарной формулы крови. Был приобретён и автомобиль, стоимостью 568 тыс. руб.

Новая медицинская техника была закуплена не только в лабораторию, но и в кабинеты врачей. Так, например, в кабинет врача-терапевта был приобретён электроэнцефалограф, а в кабинет врача-педиатра - весы с ростомером и медицинский холодильник. Пополнился новый оборудованием и кабинет акушера-гинеколога. Сюда было поставлено гинекологическое кресло с осветительной лампой, суховоздушный стерилизатор и бактерицидный облучатель.

В участковой больнице функционирует и процедурный кабинет, который тоже оснастили новым медицинским оборудованием: манипуляционным столиком,

стерилизатором, облучателем и медицинским холодильником.

Хорошее состояние учреждения поддерживается не только за счёт привлечённых средств, но и собственными силами работников. Каждый год проводится частичный косметический ремонт. Значительной поддержкой является и то, что в 2011 году Маринская участковая больница была включена в «Программу модернизации здравоохранения Ставропольского края», в рамках которой проходит укрепление материально-технической базы больницы.

Вообще, сельские медицинские учреждения - важная составляющая здравоохранения. Ведь с помощью них жителям всех населённых пунктов оказывается профессиональная медицинская помощь, а это является важным шагом на пути укрепления здоровья кировчан.

Виктория БУТКЕВИЧ

19 июля в Ставропольском Дворце детского творчества состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню работника торговли и бытового обслуживания. С профессиональным праздником работников отрасли поздравили губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ, первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Дмитрий СУДАЦОВ, председатель комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию Андрей ХЛОПЯНОВ.

Кировчане снова на высоте!

В рамках празднования прошло награждение особо отличившихся работников торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. Среди награждённых - четыре представителя нашего района.

Особо отличились администратор кафе-бара «На Каштановой» Эльвира Евстасиенко (ООО «Визит», г. Новопавловск) и парикмахер Наталья Панченко (индивидуальный предприниматель, г. Новопавловск). Они были награждены почетными грамотами губернатора Ставропольского края.

А вот бухгалтер-администратор магазина «Центральный» Наталья Шевченко (ООО «Лора», ст. Зольская) и парикмахер Марина Малыгина (ООО «Арчак», ст. Советская), также

отличившиеся в своей отрасли, получили почетные грамоты комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию.

За участие в юбилейном десятом краевом конкурсе «Торговля, общественное питание и бытовые услуги нового тысячелетия» благодарственными письмами комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию отмечены кафе-бар «На Каштановой» (ООО «Визит», г. Новопавловск) и парикмахерская «Олия» (индивидуальный предприниматель Юлия Агасарян, ст. Маринская).

Администрация Кировского муниципального района.

◆ Семейные ценности

Хозяйка большого дома

Согласитесь, приятно общаться с счастливым человеком: своим счастьем, хорошим настроением, своей душевной щедростью он и твою жизнь делает приятней. К таким людям, несомненно, относится и Людмила Филиппова. Милая молодая женщина, – и сразу напугаю особенно впечатительных читателей – мать пятерых детей.

Для неё самой цифра, можно сказать, привычная. Она росла шестым ребёнком, в маминой семье было пятеро, в отцовской и вовсе – 11. У родных сестёр – у старшей – четверо, у средней – тоже пятеро. И все общаются друг с другом, дружат, поддерживают. «Этим и хороша большая семья», – улыбается Людмила Александровна. – Случись что, кто-то обязательно придёт на помощь». И приходит, как правило, не один. На маленький чисто семейный праздник собирается человек 30, не меньше.

И профессия для хозяйки большого дома у нашей геройни подходящая – она фельдшер-лаборант. В июне 1991 года закончила Пятигорское медицинское училище, а уже в августе работала в Кировской центральной районной больнице. Первенец у Филипповых тогда уже был.



Сегодня Роман уже работает. Пошёл по стопам отца. Андрей Васильевич – начальник службы ГРП ОАО «Новопавловскрайгаз». Роман трудится здесь же слесарем по эксплуатации и ремонту наружных газопроводов. И заочно учится в Ставропольском государственном университете, получает инженерную специальность.

У Михаила профессия будет редкая. Он студент второго курса Таганрогского технического института Южного федерального университета, факультета самолёто- и вертолётостроения. Уже и фотографию прислал: сидит в самолёте, на

голове шлем. А ещё он первым из семьи с отличием закончил детскую музыкальную школу. С хором мальчиков поездил по стране, был в Феодосии. И на гитаре играть умеет.

Лиза и Лена – погодки. Обе учатся в гимназии, а музыкальную школу уже закончили. Тоже на концертах выступали, только по классу фортепиано. Лиза и теперь от инструмента не отходит, исключение делается разве что для волейбола. Леночка больше домоседка, она и вяжет, и печёт. Ну и, конечно, обе помогают воспитывать младшего брата, 11-летнего Никиту. Тот в обычной школе

учится в пятом классе, в музыкальной – в четвёртом, играет на фортепиано, поёт в хоре мальчиков.

«Тут, конечно, мы с мужем виноваты, – признаётся Людмила Александровна. – С детства музыкой «болели», образования, к сожалению, музыкального не получили. Но наши несбытывшиеся мечты воплотили дети. Андрей, правда, самоучка. И на гитаре играет, и на аккордеоне, и синтезатор освоил. А вечерами мы часто поём, когда всей семьёй собираемся».

«Да, трудно бывает, – продолжает моя собеседница. – Но когда я слышу «Пятерых, в наше время!», всегда внутренне возражаю: а когда времена были легче? После войны? Или когда в магазинах стояли пустые полки? Конечно, были и бессонные ночи, и болезни. Но я ведь не одна. И муж помогает, и обе мамы всегда выручали, да и сами дети. Иногда с одним ребёнком больше проблем, чем с пятерыми!»

А в конце прошлого года Людмила Филиппова побывала в Ставрополе, в краевой филармонии. Там на праздничном концерте губернатор края вручил ей заслуженную награду – медаль «Материнская слава».

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Суд идет

Зря утра не дождались

Встретились как-то в посёлке Прогресс пятеро жителей соседней Кабардино-Балкарии. Все молодые, по 20-21. Всем хочется «красиво», на широкую ногу погулять, других посмотреть, себя показать. Да желательно в Пятигорске. А денег нет. Что делать?

Ох, недаром говорят: утро вечера мудренее. Но приятели утра дождались не стали. В 11 ночи сорвал план грабежа. Решили «прыгнуть» в магазин в станице Зольской. Для этого на машине отправились на разведку. Выбрали жертву – магазин «Яна». Вернувшись, пересели на другую машину, лица закрыли самодельными масками, вооружились пневматическим пистолетом, деревянной битой и резиновой палкой. И около полуночи ворвались в магазин. Один наставил пистолет на продавца и потребовал денег, другие приились хвастанием, набивая карманы сигаретами и жевательной резинкой. Заработав деньги в размере 14 тысяч рублей и товаром на сумму около 4400 рублей, преступники скрылись. Но – ненадолго.

Несмотря на все принятые ими меры предосторожности – и машину дважды поменяли, и номера с машины они сняли, и маски надели, – сотрудники полиции грабителей вычислили и задержали.

Вину подсудимые полностью признали и просили рассмотреть дело в особом порядке. Все пятеро приговорены к полутора годам лишения свободы каждый. Отбывать наказание будут в колонии общего режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

◆ Письмо в газету

Добрые дела «гагаринцев»

51 год назад ученической производственной бригаде второй новопавловской школы было присвоено имя Юрия Гагарина. Так и повеслось с тех пор считать 12 апреля днём рождения бригады.

Создавалась она в живописной пойме реки Куры ещё в далёком 1956-м рукаами выпускников 1956-60 годов и их наставников: Петра Герасименко, Дмитрия Анисимова, Ксении Андреевой, Георгия Троицкого, Таисии Анциборовой и многих других. Сегодня большинства из этих первопроходцев нет в живых, но свет их сердец остался в памяти теперь уже почти 70-летних их воспитанников.

Их последователи, ученики 70-80-х годов, тоже прошли через эту надёжную школу патриотизма и трудолюбия.

Богата летопись бригады, лауреата премии Ленинского комсомола, трудовы-

ми победами. Тут и выращивание разных сортов пшеницы, и опытническая работа, и ботанический сад. Всего не перечесть. Чего стоили Всероссийский, в июле 1974 года, и следом – в августе – Всесоюзный слёты ученических производственных бригад в станице Новопавловской!

Все добрые дела «гагаринцев» ушли в историю. Но живут на кировской земле дети и внуки тех, кто своим трудом украшал малую родину, управляя комбайнами и тракторами, выращивая ценные сорта яблок и свеклы, тыквы и кукурузы, ухаживал за лошадьми и кроликами, добивался высоких надоев молока...

И сегодня хочется поблагодарить тех, кто помнит своих учителей-наставников, кто рассказывает нынешним мальчишкам и девочкам о том счастливом времени, проведённом в трудах и заботах в ученической бригаде имени первого космонавта. Татьяна ГАМАЮНОВА.



И все-таки тогда все было по-другому

Хочу рассказать о незабываемом впечатлении моей юности – дне первого полёта в космос. Мы учились в старших классах. Только что была введена 11-летка, и мы два дня в неделю работали в ученической бригаде. 12 апреля наш класс сажал дальний сад. Трудились по-настоящему – как же: саженцы неожиданно близко к обеду на бидарке подъезжают наставник и говорит: «Ребята, в космос полетел наш человек, Юрий Гагарин!» Что тут было! Нынешняя молодёжь может увидеть нечто подобное только на футбольном матче. Нас охватила неописуемая радость. Кричали «Ура! Наш в космосе!», танцевали, прыгали. И по пути домой кричали «Мы – первые! Мы в космосе! Гагарин – наш!» Эта радость касалась каждого из нас. Телевизоров дома тогда не было, и мы с нетерпением ждали газет, чтобы увидеть лицо первого космонавта.

С тех пор наша бригада получила имя Гагарина. В нас воспи-



тивали чувство ответственности, гордости за свой труд. Каждому звену давали определённое поле, которое, понятно, старались сделать лучшим. Летом вставали в четыре утра, чтобы поливать

свои участки кукурузы. Девочки – полеводы, мальчики – механизаторы. Это был самый настоящий труд.

А как мы проводили свободное время! Спортивные соревнова-

ния, встречи, поездки в другие бригады с концертами. Какие у нас были певучины – В. Веремеева, Л. Сабельникова, Г. Блажко. Как-то нас повезли в Маринскую бригаду, а у них малинник. Нам говорят: «Угощайтесь». Какая крупная и вкусная была малина!

Но самое интересное – наши поездки по стране. Сейчас трудно представить, но мы совершали турне по Закавказью ежегодно, иногда двумя партиями за лето. Грузовые машины, покрытые брезентом, деревянные скамейки. Так наши гагаринцы объездили весь Кавказ. И везде к нам великолепно относились. Однажды около города Гори нас застали вечер. Как обычно, наши руководители В.Д. Лихойда и Г.И. Троицкий обратились в местную школу. Нам сразу предоставили спортзал, устроили футбольную встречу с местными ребятами. Так же было и в Боржоми.

Ездили вдоль всего Черноморского побережья. Сочи, Сухуми, Батуми. Так что наш труд высоко

оценивали – конечно, благодаря председателю колхоза П.Г. Годину. Потом колхоз стал богаче, ездили уже на автобусах, дальше ещё лучше – на поездах. Какие были экскурсии! Москва, Таллин, Вильнюс, Псков, Новгород... Много мы увидели. И делать всё умели благодаря ученической бригаде. Даже сейчас, собравшись вместе, мы с восторгом вспоминаем дни нашей юности. И что же случилось сегодня с нашим образованием и всеми нами, если родитель может судиться со школой из-за того, что его ребёнок убирает школьный двор! Школам вместо увлекательных поездок дарят компьютеры, телевизоры, хотя современные дети и без того погрязли в Интернете. Их ничего не интересует, кроме сотовых телефонов, компьютеров и виртуальных игр. Не читают, не ездят – дорого и не всегда безопасно. Жаль нынешнее поколение...

Р. ВОЙЧЕНКО,
Новопавловск.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 30 июля по 5 августа

Понедельник, 30

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
10.55 «Модный приговор»
12.25 Т/с «Сердце Марии»
13.20 Дневник Олимпиады
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить»
15.20 «ЖКХ»
16.15 «Хочу знать»
17.00 «Детектор лжи»
18.20 Олимпийские игры. Волейбол. Россия - Доминиканская Республика. Гандбол. Россия - Великобритания. Дзюдо. Стрелковый спорт. Бокс. Теннис
20.00 «Пусть говорят»

21.00 «Время»
21.30 Т/с «Дом образцового содержания»
22.30 «Братя и звезды»
23.35 Х/ф «Хищники»
1.35 Х/ф «Сдохни, Джон Тарнер»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести края
9.00 Дневник Олимпийских игр
9.30 «С новым домом!»
10.15 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести культуры
11.50 Т/с «Тайны следствия»
12.50 «Люблю, не могу!»
13.50, 16.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Ефросинья. Таек-ва»

иная любовь»
15.45 Т/с «Кровинушка»
17.50 Т/с «Ласточко гнездо»
20.30 «Спокойной ночи, малыш!»
20.40 «Прямой эфир»
21.30 Т/с «Санта Лучия»
23.20 Олимпийские игры

Россия К
7.00 «Европус»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Х/ф «Демидовы»
12.45, 16.45, 18.10, 21.15, 22.30, 23.50 Док. фильмы
14.10 Спектакль «Вишневый сад»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
16.50 Х/ф «Мартин Чезвилл»
17.15 К юбилею В. Федосеева

19.00 «Секретные физики»
Г. Флеров
19.45 «Белая гвардия». Серия и его создатели»
20.25 Х/ф «Белая гвардия»
22.00 От Адама до атома
0.20 «Рождающие музыку»

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.05 Т/с «Агент особого назначения»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Профессия - репортер»
10.55 Х/ф «Игра без хозяйки»
12.00 Суд присяжных
13.25 «Судебный детектив»
14.35 Средь бела дня
16.30, 18.30 ЧП
16.20 «Прокурорская проверка»
17.40 «Говорим и показываем»

19.30 Т/с «Москва. Три вокзала-3»
21.25 Т/с «Наркотрафик»
23.35 Т/с «Глухарь. Продолжение»

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.35 Х/ф «Четверо»
10.20, 17.50 Петровка, 38
10.35 Ток-шоу «Врачи»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 0.20 События
10.20 «Профессия - репортер»
10.55 Х/ф «Игра без хозяйки»
12.00 Суд присяжных
13.25 «Судебный детектив»
14.35 Средь бела дня
16.30, 18.30 ЧП
16.20 «Прокурорская проверка»
17.40 «Говорим и показываем»

21.05 Х/ф «Петровка, 38. Команда Петровского»
0.40 Футбольный центр
1.10 Выходные на колесах

REN TV
5.00, 6.00 Мультфильмы
6.30, 13.00 «Званный ужин»
7.30 «Чистая работа»
8.30 «Час суда»
9.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30 - «24»
10.00 Х/ф «Горячие новости»
12.15, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов»
14.00 «Не при мне»
15.00 «Семейные драмы»
16.00 Т/с «Сладки»
17.00 Т/с «По закону»
18.00 «Обманутые наукой: «Мир призраков»
20.00 «Пришельцы государства»

стальной важности»
23.00 Х/ф «Сайлент Хилл»

THT
7.00, 7.25, 10.45, 11.10, 12.10, 13.00 Мультфильмы
8.30 Т/с «Живая мишень-2»
9.25 Д/Ф «Не такой как все»
13.26 Т/с «Универ»
14.00, 19.55 «Информбюро»
14.30, 23.00 «Дом-2»
16.40 Х/ф «Обитель зла»
18.30, 20.30 Т/с «Счастливые вместе»
19.00, 20.00 Т/с «Интерны»
19.30 «СИФ»
21.00 Х/ф «Месть пушечных»
0.30 Т/с «Зайцев+1»
1.00 Х/ф «Джон Кью»

Вторник, 31

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
10.55 «Модный приговор»
12.25 Т/с «Сердце Марии»
13.20 Дневник Олимпиады
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить»
15.20 «ЖКХ»
16.15 «Хочу знать»
17.00 «Детектор лжи»
18.25 «Между нами, девочки-хаммы»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Дом образцового

содержания»
22.30 Олимпийские игры. Плавание. Фехтование. Стрелковый спорт. Теннис. Волейбол. Россия - Бразилия

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести края
9.00 Дневник Олимпийских игр
9.30 «С новым домом!»
10.15 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести культуры
11.50 Т/с «Тайны следствия»
12.50 «Люблю, не могу!»
13.50, 16.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Ефросинья. Таек-ва»
17.50 Т/с «Ласточкино гнездо»

20.30 «Спокойной ночи, малыш!»
20.40 «Прямой эфир»
21.30 Т/с «Санта Лучия»
23.20 Олимпийские игры

Россия К
6.30 «Европус»
10.00 «Наблюдатель»
11.15, 20.25 Х/ф «Белая гвардия»
12.05 Полиглот
12.50, 13.40, 15.30, 16.45, 18.00, 19.10, 21.15, 22.30, 23.50 Док. фильмы
14.10 Спектакль «Вишневый сад»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
16.50 Т/с «Мартин Чезвилл»
17.15 К юбилею В. Федосеева

19.00 «Секретные физики»
А. Минц
19.45 «Белая гвардия». Серия и его создатели»
22.00 От Адама до атома
0.20 Х/ф «Полусуровская история»

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.05 Т/с «Агент особого назначения»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Профессия - репортер»
10.55 Х/ф «Седьмой лепесток»
12.00 Суд присяжных
13.25 «Судебный детектив»
14.35 Средь бела дня
16.30, 18.30 ЧП
16.20 «Прокурорская проверка»
17.40 «Говорим и показываем»

19.30 Т/с «Москва. Три вокзала-3»
21.25 Т/с «Наркотрафик»
23.35 Т/с «Глухарь. Продолжение»

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Отчий дом»
10.20, 17.50 Петровка, 38
10.40 Ток-шоу «Врачи»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 0.20 События
10.20 «Профессия - репортер»
10.55 Х/ф «Седьмой лепесток»
12.00 Суд присяжных
13.25 «Судебный детектив»
14.35 Средь бела дня
16.30, 18.30 ЧП
16.20 «Прокурорская проверка»
17.40 «Говорим и показываем»

21.00 Х/ф «Петровка, 38. Команда Петровского»
0.35 «Мозговой штурм»
1.10 Х/ф «Тихие берега»

REN TV
5.00, 6.00 Мультфильмы
6.30, 13.00 «Званный ужин»
7.30 «Час суда»
9.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30 - «24»
10.00 Х/ф «Солнце»
12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов»
14.00 «Не при мне»
15.00 «Семейные драмы»
16.00 Т/с «Сладки»
17.00 Т/с «По закону»
18.00 «Обманутые наукой: «Реинкарнация. Путешествие души»
20.00 «Жадность»
21.00 «Живая тема»

23.00 Х/ф «Американские герои»
0.30 Х/ф «Обратная перемотка»

THT
7.00, 7.25, 10.45, 11.10, 12.10, 13.00 Мультфильмы
7.65 «СИФ»
8.30 Т/с «Живая мишень-2»
9.25 Д/Ф «Суперчеловек»
13.26 Т/с «Универ»
14.05, 19.55 «Информбюро»
14.30, 23.00 «Дом-2»
16.45 Х/ф «Месть пушечных»
18.30, 20.30 Т/с «Счастливые вместе»
19.00, 20.00 Т/с «Интерны»
19.30 «Кисловодская панорама»
21.00 Х/ф «Нянки»
0.30 Т/с «Зайцев+1»
1.00 Т/с «Истик»

Среда, 1

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
10.55 «Модный приговор»
12.25 Т/с «Сердце Марии»
13.20 Дневник Олимпиады
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить»
15.20 «ЖКХ»
16.15 «Хочу знать»
17.00 «Детектор лжи»
18.20 Олимпийские игры. Прыжки в воду. Тяжелая атлетика. Спортивная гимнастика. Дзюдо. Велоспорт. Гребной слалом
20.00 «Пусть говорят»
21.00 «Время»

21.30 Т/с «Дом образцового содержания»
22.30 Среда обитания. «Как найти работу»
23.35 Олимпийские игры. Спортивная гимнастика. Фехтование. Теннис. 0.55 Х/ф «500 дней лета»

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 Вести края
9.00 Дневник Олимпийских игр
9.30 «С новым домом!»
10.15 «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести культуры
11.50 Т/с «Тайны следствия»
12.50 «Люблю, не могу!»
13.50, 16.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Мартин Чезвилл»
17.50 Т/с «Ласточкино гнездо»

14.50 Т/с «Ефросинья. Таек-ва»
15.45 Т/с «Кровинушка»
17.50 Т/с «Ласточкино гнездо»
20.30 «Спокойной ночи, малыш!»
20.40 «Прямой эфир»
21.30 Т/с «Санта Лучия»
23.20 Олимпийские игры

Россия К
6.30 «Европус»
10.00 «Наблюдатель»
11.15, 20.25 Х/ф «Белая гвардия»
12.05 «Полиглот»
12.50, 13.45, 15.45, 16.45, 18.10, 19.10, 21.20, 22.30, 23.50 Док. фильмы
13.50 Спектакль «Солнце из стены»
14.50, 19.30, 23.30 Новости культуры
15.50 Т/с «Мартин Чезвилл»
17.50 К юбилею В. Федосеева

19.00 «Секретные физики»
О. Лаврентьев
19.45 «Белая гвардия». Серия и его создатели»
22.00 От Адама до атома
0.20 Х/ф «Сын охотника с орлами»

НТВ
6.00 «НТВ утром»
8.05 Т/с «Агент особого назначения»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
10.20 «Медицинские тайны»
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.25 «Судебный детектив»
14.35 Средь бела дня
16.30, 18.30 ЧП
16.20 «Прокурорская проверка»
17.40 «Говорим и показываем»

17.40 «Говорим и показываем»
19.30 Т/с «Москва. Три вокзала-3»
21.25 Т/с «Наркотрафик»
23.35 Т/с «Глухарь. Продолжение»

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Приезжая»
10.20, 17.50 Петровка, 38
10.40 Ток-шоу «Врачи»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 0.15 События
11.50 Х/ф «Люди добрые»
13.40 «Про жизнь»
14.55 «Взрослые люди»
15.30 Т/с «Онеборцы»
16.30 «Клуб юмора»
18.15 «Приглашает Борис Ноткин»
18.40 Т/с «Ворожея»
20.15 Д/ф «Наш ласковый

экст»
21.00 Х/ф «Петровка, 38. Команда Семенова»
0.35 Х/ф «Игра без хозяйки»

REN TV
5.00, 6.00 Мультфильмы
6.30, 13.00 «Званный ужин»
7.30 «Специальный проект»
9.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30 - «24»
10.00 Х/ф «Три индейца»
12.00, 19.00, 22.00 «Самолет президента»
14.00 «Не при мне»
15.00 «Семейные драмы»
16.00 Т/с «Сладки»
17.00 Т/с «По закону»
18.00 «Обманутые наукой: «Прикоснуться к чуду»
20.00 «Специальный про-

ект»
23.00 Х/ф «Самолет президента»

THT
7.00, 7.25, 10.45, 11.10, 12.10, 13.00 Мультфильмы
7.55 Кисловодская панорама
8.30 Т/с «Живая мишень-2»
9.25 Д/Ф «Покудей со звездой»
13.25 Т/с «Универ»
14.00 Информбюро
14.30, 23.20 «Дом-2»
16.40 Х/ф «Нянки»
18.30, 20.30 Т/с «Счастливые вместе»
19.00, 20.00 Т/с «Интерны»
19.30 «Я здесь живу»
21.00 Х/ф «Дети шпионов-2: Остров несбыточных надежд»
18.30, 20.30 Т/с «Счастливые вместе»
19.00, 20.00 Т/с «Интерны»
19.30 «Пульс города»
21.00 Х/ф «Дети шпионов-3: В трех измерениях»<

Воскресенье, 5

1 канал
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Мультифильм
6.25 Х/Ф «Свидетельство о бедности»
7.45 «Служу Отчизне!»
8.20 Дисней-клуб
8.40 «Смешарики»
8.55 «Здоровье»
10.15 «Непутевые заметки»
10.35 «Пока все дома»
11.25 «Фазенда»
12.15 Х/Ф «Воры в законе»
14.00 Х/Ф «Давайте потанцуем»
15.55 «Война допингов»
17.00 Олимпийские игры. Спортивная гимнастика. Тенис. Финалы. Стрелковый

спорт. Синхронное плавание. Гандбол. Россия - Черногория. Волейбол. Россия - Италия
22.00 «Время»
22.20 «Мэрилин Монро. Неостребованный багаж»
23.30 Х/Ф «7 дней и ночей с Мэрилин»
1.20 Х/Ф «Как разобраться с делами»

Россия 1
5.15 Х/Ф «Жизнь с начала»
6.50 Х/Ф «Три дня в Москве»
9.30 Дневник Олимпийских игр
10.20, 14.20 Вести края
11.00, 14.00 Вести
11.10, 14.30 Т/с «Вызов»
15.05 Х/Ф «Свой чужой»

16.55 «Смеяться разрешается»
18.55, 20.30 Х/Ф «У реки два берега. Продолжение»
23.20 Олимпийские игры

Россия К

6.30 Европлюс
10.00 «Обыкновенный концерт с Э. Эфировым»
10.35 Х/Ф «Аннушка»
12.00, 14.15, 16.55, 22.05 Док. фильмы
12.40 Мультифильмы
16.00 «Приничный домик»
16.35 Опера «Спящая красавица»
17.00 Концерт «Люди идут по свету»
18.55 «По следам тайны»
19.40 Х/Ф «В круге первом»

21.20 80 лет В. Федосееву.
«Мастро, бис!»
23.00 Х/Ф «Кус-кус и Барбутьев»

НТВ

8.05 Т/с «Супруги»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Русское лото»
8.45 Их нравы
9.25 Едим дома
10.20 «Бывает же таково»
10.55 «Развод по-русски»
12.00 Дачный ответ
13.20 ЧР по футболу. «Динамо» - «Спартак»
16.25 «Следствие велико»
17.00 Концерт «Люди идут по свету»
17.20 И снова здравствуйте!

18.30 «Профессия - репортер»
19.35 Чистосердечное признание
21.45 «Тайный шоу-бизнес»
22.55 Х/Ф «Важняк»
0.50 Х/Ф «Дорожный патруль»

ТВЦ

6.15 «Крестьянская застава»
6.50 Мультифильмы
6.55 Х/Ф «Златоустовка»
8.25 «Фактор жизни»
9.00 «Живая природа»
9.45 «Барышни и кулинары»
10.20, 11.45 Х/Ф «Про Красную шапочку»
11.30, 14.30, 21.00, 23.20 События

12.50 Х/Ф «Над Тиссой»
14.50 «Приглашает Борис Ноткин»
15.25 «Доказательства вины»
16.15 Тайны нашего кино. «Операция «Ы» и другие приключения Шурника»
16.50 Х/Ф «Пороки и их поклонники»
17.20 Т/с «Чисто английский детектив. Инспектор Льюис»
23.40 Д/Ф «Охота на детей»
1.15 Х/Ф «Внезапный удар»

REN TV

8.00 «В час пика»
8.30 Т/с «Умирающий певец»
17.15 Х/Ф «Матрица»
19.50 Х/Ф «Матрица: революция»

22.15 Х/Ф «Исходный код»
0.00 «Легенды Ретро FM-2007»

TNT

7.00, 8.25 Мультифильмы
8.20 Пульс города
8.55, 9.50 Лотереи
10.00 «Школа ремонта»
11.00 Т/с «Женская лига»
12.00 Д/Ф «Женя Большого человека»
13.00 «Золушка. Переагрузка»
14.00 «СуперИнтуиция»
15.00 Т/с «Интерны»
17.00 Х/Ф «Лузеры»
19.00, 21.40 «Комеди Клаб»
20.00 Х/Ф «Телепорт»
23.00 «Дом-2»
0.30 Х/Ф «Розовая пантера»

Извещение

Кадастровым инженером Филиала ФГУП «Рослеснинфорг» Рязановой Александрой Александровной, номер квалификационного аттестата 36-11-226 от 17.03.2011, адрес: 394016, Воронеж, Московский проспект, 64, тел. (8473)275-62-73, e-mail: zemeks@yandex.ru выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:19, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, Георгиевское лесничество, Георгиевское участковое лесничество.

Границы контуров земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:19, подлежащие согласованию, расположены в следующих кадастровых кварталах: 26:35:040201, 26:35:040202, 26:35:030601, 26:35:030603, 26:35:030605, 26:35:030703, 26:35:030603, 26:35:050401, 26:35:020201, 26:35:051101, 26:35:070805, 26:35:070504, 26:35:070607.

Заказчиком кадастровых работ является ФГУ «Рослесресурс», адрес: 115035, г. Москва, ул. Садовническая, д. 56, стр.1, тел. (8495) 230-86-40.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 06 сентября 2012 года в 10 часов 00 мин, по адресу: 357326 Ставропольский край, Кировский район, п. Фазанный, ул. Лесная, д. 4/1.

С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: 357326 Ставропольский край, Кировский район, п. Фазанный, ул. Лесная, д. 4/1, тел. (87938) 6-32-34.

Возражения по проектам межевых планов и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «06» августа 2012 г. по «24» августа 2012 г. по адресу: 357326 Ставропольский край, Кировский район, п. Фазанный, ул. Лесная, д. 4/1, тел. (87938) 6-32-34.

Сведений об адресах правообладателей смежных земельных участков не имеется.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Полномочия представителей физических и юридических лиц подтверждаются нотариально удостоверенными доверенностями; представителей юридических лиц, которые вправе представлять интересы юридического лица без доверенности, - выпиской из ЕГРЮЛ.

Отсутствие правообладателей смежных земельных участков или их представителей на собрании не является препятствием для проведения кадастровых работ по выше указанным участкам.

Тепличный Комбинат «Весна» 2.Ессентуки, ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР РАБОЧИХ В ТЕПЛИЦУ (ОВОЩЕВОДОВ). Для ухода за огурцами в теплицах. Зарплата от 11200 до 30000 руб. Женщины, возраст 18-50 лет. Можно без опыта работы. Рассматриваем кандидатов из всей России. Предоставляем бесплатное общежитие на территории предприятия. Адрес: г.Ессентуки, ул.Тепличная, 14 Тел: 8(962) 495-56-36, 8(87934) 7-46-87.

(1.3. №489)

27.08.2012 г. в 15.00 в здании администрации МО Старопавловского сельсовета по адресу: ст. Старопавловская, ул. Советская, 38, в соответствии с Уставом МО Старопавловского сельсовета состоятся ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 26:35:070801:19 площадью 69999 кв.м, ранее предоставленного «для сельскохозяйственного производства» на разрешенный вид использования - «для размещения завода по розливу питьевой воды», местоположение: Ставропольский край, р-н Кировский, ст-ца Старопавловская, ул. Советская, 31, ориентир: 4,86 км от здания почты на восток, категория земель - «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения».

Администрация МО Старопавловского сельсовета.

(№ 497)

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несет авторы. Из точек зрения не всегда совпадают с позицией редакции.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 25-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Газета издается с 1992 года.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны главный редактор - 2-04-20, отдел по рекламе - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosavtoma@mail.ru

Газета издается с 1992 года.

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Заказ № 1168 Тираж 5037

Старой трубадур	Азиатский грузчик	Соль золотой кислоты	Настольная игра	Любимое авто	Средство от мечтой силы
Черта характера	Изменения	Высший из богов Севера			Артист цирка
					Горы в Казахстане
Изогнутая картина	Гроза всех царей	Прежний хозяин Перу			Небесное тело
					Кишилак в горах
Родственница кунницы	Веревочные лапти	Единство для мусора			Звание у морских офицеров
					Владает в Аравийском море
Приносит заслуги за баранами		Сочувственные отношения	Выступ на фасаде		
Высота звука		Куча камней			

Магазин «КУРИНЫЙ РАЙ»
в г. Новопавловске

переехал с ул. ЦЕНТРАЛЬНОЙ

на ул. ЖУРАВКО, 59. (2-11, №484)

**ПРОДАЕТСЯ
небольшой дом**
в г. Новопавловске.
Обращаться: 8-909-761-24-69.

(№ 498)

(7-7, №450)

СТАВРОПОЛЬЕ: люди, события, факты**Риски, связанные с вхождением России в ВТО, преувеличены**

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел еженедельное рабочее совещание Правительства Ставропольского края.

Особое внимание губернатор обратил на ситуацию в Кисловодске. В минувшие выходные там произошла массовая драка, которая привела к гибели двух человек. Валерий Зеренков потребовал от правоохранительных органов установить виновных, а также пресекать попытки «доброжелателей» придать бытовому конфликту межнациональный подтекст.



Сегодня, прозвучало на совещании, обстановка в городском курорте стабилизирована и находится под контролем.

Ряд вопросов развития экономической сферы края затронул вице-губернатор – председатель Правительства Став-

рополья Юрий Тыртышов. В частности, на минувшей неделе он встретился с руководством ООО «Межрегионгаз». Предметом разговора стало завершение газификации региона. Согласно достигнутых договоренностей, эта работа будет окончена на Ставрополье в 2013 году.

Тему экономики продолжил первый зампред Правительства края Виктор Шурупов, который представил анализ последствий вхождения России в ВТО для Ставрополья. По его словам, связанные с этим риски вступления серьезно преувеличены.

На Ставрополье самый существенный спад – 5-10% доли рынка – ожидается для свиноводства. Незначительные трудности прогнозируются в автомобилестроении, производстве бытовой химии, фармацевтике. Между тем, в таких

бюджетообразующих сферах края как нефтегазовый сектор и энергетика, а также в производстве мяса крупного рогатого скота и птицы вступление в ВТО не скажется негативно. Кроме того, как прозвучало, снижение примерно на 4% цен на элитные сорта семян для сева благоприятно скажется на производстве зерна в регионе.

Губернатор Валерий Зеренков подчеркнул, что в переходный период необходимо заранее рассчитать все плюсы и минусы работы в новых экономических условиях.

– В любом случае, ставропольским предприятиям давно пора работать по европейским

отправил в войска около 4,8 тыс. призывников. План, как и в прошлые годы, выполнен на 100%.

Кроме того, главе края доложили о ходе оказания помощи пострадавшим районам Краснодарского края. На сегодняшний день в зонах наводнения из Ставрополья направлены 400 тонн гуманитарного груза, в том числе более 250 тонн питьевой воды. Перечислено свыше 6 миллионов рублей.

На совещании глава региона представил министра транспорта Ставропольского края Александра Павлова.

Также были подведены итоги досрочных выборов главы г. Не-



стандартам, повышать производительность и выпускать конкурентоспособную продукцию, – отметил он.

Подвели на совещании итоги осеннего призыва на военную службу. Ставропольский край

внимомысса. Как прозвучало, набрав более 61% голосов, победителем стал Сергей Батынук.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Внимание «Востоку»

В городе Будённовске состоялось первое заседание созданной в Думе края депутатской группы «Восточные районы Ставрополья».

В мероприятии приняли участие парламентарии Иван Киц, Иван Богачёв, Игорь Андрющенко, Айдын Ширинов, Олег Губенко, Геннадий Ягубов, министр сельского хозяйства края Александр Мартычев, заместитель министра финансов края Андрей Кулик, руководители администраций восточных районов Ставрополья.

Иван Киц, возглавивший депутатскую группу «Восточные районы Ставрополья», отметил, что основными задачами депутатской группы являются разработка предложений по совершенствованию федерального и краевого законодательства в области производства сельскохозяйственной продукции, ее переработки, развития инфраструктуры поселений и со-



циальной поддержки жителей восточных районов.

В ходе совещания руководители районных администраций говорили об основных проблемах территорий. В их числе – низкая инвестиционная привлекательность, удаленность от основных транспортных артерий, непростая миграционная ситуация, а также нахождение в зоне рискованного земледелия. Отмечалось также, что все

принимаемые ранее на краевом уровне программы по поддержке востока Ставрополя, значимых результатов, к сожалению, не принесли.

Однако, говорили присутствующие, ситуацию возможно переломить. Как подчеркнул Айдын Ширинов, создание отдельной депутатской группы должно стать одним из таких шагов. Не случайно идею её создания поддержал губернатор.

– Будет жить хорошо и достойно восток края, будет жить хорошо и всё Ставрополье, – обозначил свою позицию парламентарий.

Звучало немало конкретных предложений. В частности,

создать специальный орган в правительстве, координирующий деятельность по развитию восточных районов края, строить предприятия по переработке сельхозпродукции, создавать финансовые условия для привлечения молодых специалистов и многое другое. О существующих сегодня программах по поддержке аграриев, которыми могли бы воспользоваться сельхозпредприятия и фермерские хозяйства востока края, рассказал Александр Мартычев.

Свою точку зрения на проблему высказали Иван Богачёв, Игорь Андрющенко, Олег Губенко, Геннадий Ягубов. Депутаты подчеркнули, что необходимо сложить усилия всех ветвей власти Ставрополья, чтобы привлечь федеральные средства для развития территорий. Также отметили, что направят усилия на содействие активному использованию на «востоке» средств дорожного фонда края, а также поддержку казачества.

Подобные совещания было решено проводить ежемесячно. Депутаты группы «Восточные районы Ставрополья» намерены также посетить и изучить состояние основных социально значимых объектов региона.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

СТАВРОПОЛЬЕ: люди, события, факты

В крае вводятся ограничения на продажу алкогольной продукции



Глава ведомства прокомментировал положения принятого 25 июня 2012 г. постановления краевого Правительства «О дополнительных ограничениях времени и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Ставропольского края».

Напомним, что этот документ ввел ограничение на розничную продажу алкогольной продукции с 22 часов до 10 часов, а также в День знаний и праздники «последнего звонка» у старшеклассников. Этот запрет не распространяется на организации общественного питания и магазины беспошлинной торговли.

Вместе с тем, полное исключение продажи алкоголя в розницу было установлено для зон отдыха населения, в том числе парков, скверов, пляжей, а также на участках, расположенных на расстоянии ближе 100 метров от территорий детских, образовательных, медицинских организаций и объектов спорта.

Андрей Хлопянов отметил, что разработка постановления велась в диалоге как обществен-

ностью, так и с предпринимателями. Он акцентировал и то, что ограничения продажи спиртных напитков вблизи детских и образовательных организаций не являются новыми для Ставропольского края и России в целом: эти нормы действовали ранее в соответствии с федеральным и краевым законодательством. Недавнее постановление также было подготовлено в русле современных тенденций в



За реальную поддержку

Первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Дмитрий СУДАВЦОВ провёл совещание, в ходе которого было принято решение об оказании содействия сотрудникам ОМОНа ГУ МВД по Ставропольскому краю.

В совещании приняли участие председатель комитета краевого парламента по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Валерий Калугин, председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Тимофей Богданов, депутат Думы СК Сергей Шевелёв, начальник отряда ОМОН ГУ МВД по СК Алексей Новиков.

В ходе совещания было отмечено, что в нынешнем году готовится к сдаче многоэтажка на 100

квартир для семей сотрудников ОМОНа, которая расположена в Ставрополе, рядом с пересечением улиц Ленина и Кулакова.

Краевые депутаты готовы оказать поддержку в деле благоустройства придомовой территории. Есть конкретное предложение – обустроить у дома парковку, а также установить детскую игровую площадку в расположеннем за памятником Кулакову сквере. Присутствующие отметили, что это поможет не только облагородить территорию, но и огородит сквер от многочисленных посягательств различных застройщиков, что уже ранее неоднократно бывало.

Сергей Шевелёв также подчеркнул, что это станет реальной поддержкой для семей сотрудников ОМОНа, многие из которых ежедневно рискуют жизнью ради сохранения мира и спокойствия в нашем неспокойном регионе.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Нововведения в регулировании алкогольного рынка на Ставрополье стали главной темой обсуждения на брифинговой площадке в Правительстве края. На вопросы журналистов ответил председатель краевого комитета по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию Андрей Хлопянов.

госрегулировании российского алкогольного рынка.

Председатель комитета подчеркнул, что сейчас разработан ряд дополнительных шагов по смягчению влияния ограничительных мер на бизнес.

Так, к принятому 25 июня постановлению предложены уточнения, которые разрешают организациям розничную продажу алкоголя до окончания срока действия соответствующих лицензий, если они были выданы или продлены в период до 15 июля 2012 г.

Предполагается также установить переходный этап для индивидуальных предпринимателей и организаций, торгующих пивом – работать по старым правилам они смогут до 15 октября 2012 г.

Ожидается, что в ближайшие дни соответствующий документ будет подписан и официально опубликован.

Андрей Хлопянов также под-



вел итоги работы курируемых отраслей за недавний период. Так, по итогам первого полугодия 2012 г. оборот розничной торговли в крае составил около 174,3 млрд. рублей, что на 18,4% больше уровня прошлого года.

Комитетом проводится планомерная работа по ликвидации стихийной торговли в крае. В текущем году проведено более 1500 рейдов, составлено около 3 тыс. административных протоколов, наложено около 3 млн. рублей штрафов.

В то же время, во исполнение поручения губернатора края Валерия Зеренкова, на рынках Ставрополья создано около 7 тыс. торговых мест для реализации сельхозпродукции жителями края, фермерами, предприятиями.

Продвижение местных товаров способствуют также ярмарки «Выходного дня» в рамках информационно-

маркетингового проекта «Покупай ставропольское!». В этом году уже проведено 33 ярмарки в городах и районах края. На них было представлено сельскохозяйственной продукции и продуктов питания на сумму более 22 млн. рублей.

Активная работа ведется и для увеличения мощностей переработки. Андрей Хлопянов рассказал, что сейчас в крае реализуются несколько крупных инвестиционных проектов. В частности, это агропромышленный парк «Ставрополье» в Минераловодском районе, заводы по переработке сахарной свеклы в Кочубеевском и Новоалександровском районах, а также развитие агропромышленного биокластера перерабатывающих предприятий, в том числе по глубокой переработке пшеницы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Встреча губернатора с краевым омбудсменом

Институту уполномоченного по правам человека на Ставрополье исполняется 10 лет. В канун юбилейной даты с краевым омбудсменом Алексеем СЕЛЮКОВЫМ встретился губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ.

Как прозвучало в ходе диалога, Ставрополье стало двадцатым из тогда еще 89 регионов Российской Федерации, которые учредили у себя новый для страны институт дополнительной защиты прав и свобод человека. Сегодня омбудсмены работают уже в 67 субъектах РФ.

Всего за прошедшие десять лет к краевому уполномоченному по правам человека за помощью обратилось порядка 30 тысяч заявителей. В среднем в его аппарат сейчас поступает около 4 тысяч жалоб в год.

Глашное, что те, кто к вам обращается, находят помощь и поддержку, – подчеркнул Валерий Зеренков.

По словам Алексея Селюко-



тет объективной и доступной для жителей края структуры, где каждый может получить правовую защиту.

Валерий Зеренков вручил Алексею Селюкову благодарственное письмо и памятный подарок.

В ходе встречи были обсуждены текущие вопросы и перспективные работы института уполномоченного по правам человека в крае.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.